

Wyry, dnia 06.06.2016r.

*Wszyscy Wykonawcy,
którzy pobrali
Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia*

ZP.271.7.1.2016

Dotyczy: zmiana treści SIWZ, zmiana ogłoszenia o zamówieniu oraz odpowiedzi na pytania Wykonawcy - przetarg nieograniczony pn.:

Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Wyry.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 oraz 4a pkt. 1 w związku z art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (*tekst jednolity Dz. U. z 2015r. poz. 907 z późn. zm.*), **zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 10.06.2016r. (piątek) do godz. 9.45, natomiast termin otwarcia ofert ustala się na dzień 10.06.2016r. (piątek) na godzinę 10.00.**

Do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wprowadza się następujące zmiany:

I. Zmiany treści SIWZ:

1. Na 1 stronie SIWZ:

a) w pkt.

jest:

Wykonawcy, którzy uzyskają niniejszą SIWZ ze strony internetowej zamawiającego lub w inny sposób i zamierzają ubiegać się o udzielenie zamówienia, powinni do dnia składania ofert tj. do 08.06.2016r. na bieżąco sprawdzać wszystkie informacje dotyczące w/w przetargu nieograniczonego, zamieszczane na stronie internetowej Urzędu Gminy Wyry: www.wyry.pl w Biuletynie Informacji Publicznej.

winno być:

Wykonawcy, którzy uzyskają niniejszą SIWZ ze strony internetowej zamawiającego lub w inny sposób i zamierzają ubiegać się o udzielenie zamówienia, powinni do dnia składania ofert tj. do 10.06.2016r. na bieżąco sprawdzać wszystkie informacje dotyczące w/w przetargu nieograniczonego, zamieszczane na stronie internetowej Urzędu Gminy Wyry: www.wyry.pl w Biuletynie Informacji Publicznej.

2. W rozdz. XI SIWZ - Wymagania dotyczące wadium

a) w pkt. 3

jest:

Wadium musi być wniesione do dnia 08.06.2016r. do godz. 12.45.

winno być:

Wadium musi być wniesione do dnia 10.06.2016r. do godz. 9.45.

b) w pkt.5

jest:

Za skutecznie wniesienie wadium w pieniądzu zamawiający uzna wadium, które zostanie wniesione na rachunek bankowy zamawiającego do dnia 08.06.2016r. do godz. 12.45. Zaleca się aby do oferty dołączyć kopię polecenia przelewu.

winno być:

Za skutecznie wniesienie wadium w pieniądzu zamawiający uzna wadium, które zostanie wniesione na rachunek bankowy zamawiającego do dnia 10.06.2016r. do godz. 9.45. Zaleca się aby do oferty dołączyć kopię polecenia przelewu.

3. W rozdz. XIV SIWZ – Miejsce i termin składania ofert

a) w pkt. 2

jest:

Na kopercie należy umieścić napis:

„Nie otwierać przed dniem 08.06.2016r. godz. 13.00”.

winno być:

Na kopercie należy umieścić napis:

„Nie otwierać przed dniem 10.06.2016r. godz. 10.00”.

b) w pkt. 4

jest:

Ofertę należy złożyć w sekretariacie Urzędu Gminy (I piętro) w terminie do dnia 08.06.2016r. do godz. 12.45.

winno być:

Ofertę należy złożyć w sekretariacie Urzędu Gminy (I piętro) w terminie do dnia 10.06.2016r. do godz. 9.45.

4. W rozdz. XV Miejsce i termin otwarcia ofert

a) w pkt. 1

jest:

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie zamawiającego tj. w Urzędzie Gminy w Wyrach przy ul. Dąbrowszczaków 133, w sali narad (2 piętro) w dniu 08.06.2016r. o godz. 13.00.

winno być:

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie zamawiającego tj. w Urzędzie Gminy w Wyrach przy ul. Dąbrowszczaków 133, w sali narad (2 piętro) w dniu 10.06.2016r. o godz. 10.00.

5. W dniu **06.06.2016r.** zamawiający zmienia plik o nazwie: Załącznik nr 1 – Wzór Oferty Wykonawcy, który został zamieszczony w dniu 31.05.2016r. na stronie internetowej www.wyry.pl w Biuletynie Informacji Publicznej, w miejscu w którym została umieszczona SIWZ dotycząca ww przetargu nieograniczonego.
Stary załącznik o nazwie „Załącznik nr 1 tj. Oferta Wykonawcy” **zostaje zamieniony nowym plikiem o nazwie „Nowy Załącznik nr 1 – Wzór Oferty Wykonawcy”.**

II. Zmiana ogłoszenia o zamówieniu:

W dniu 06.06.2016r. zamawiający dokonał zmian w ogłoszeniu o zamówieniu (ogłoszenie nr 61721-2016 z 31.05.2016r.). Ogłoszenie o zmianie zamówienia (ogłoszenie nr 71641-2016 z 06.06.2016r.) zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych, w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie zamawiającego www.wyry.pl oraz na tablicy ogłoszeń w siedzibie zamawiającego.

III. Odpowiedzi na pytania Wykonawcy:

1. Pytanie Wykonawcy:

W załączonym do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia formularzu oferty w wykazie cen w pozycji 1 „zmieszane odpady komunalne odbierane z nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy i z nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy” wskazali Państwo szacunkową ilość odpadów na poziomie 1500 Mg (w okresie od 01.07.2016r. do 31.12.2016r.), natomiast przy poprzednim postępowaniu przetargowym przewidzieli Państwo odbiór odpadów na poziomie 2089 Mg (w okresie roku).

Ponadto w pozycjach 5 i 6 „odpady ulegające biodegradacji odebrane/zebrane bezpośrednio z nieruchomości - (np. trawa liście) oraz odpady ulegające biodegradacji odebrane/zebrane z PSZOK - (np. trawa liście)” przyjęli Państwo szacunkową wartość odpadów na poziomie 50 Mg natomiast w tym samym okresie zeszłego roku zebraliśmy ponad 350 ton odpadów.

W związku z powyższym prosimy o skorygowanie w SIWZ oraz formularzu oferty powyższych pozycji.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zmieniamy ilość odpadów komunalnych z 1500 Mg na 750 Mg. Ze względu na rezygnację od lipca br. na terenie Gminy Wyry odbioru każdej ilości odpadów biodegradowalnych bezpośrednio z terenu nieruchomości, szacuje się, iż ilość odpadów spadnie do 50 Mg. W związku z powyższym w załączniku nr 1 tj. Ofercie Wykonawcy, zmieniamy szacunkową ilości odpadów dotyczących frakcji wymieniowej w pkt. 1 tabeli pn.: ”wykaz cen jednostkowo-ryczałtowych”

Na terenie Gminy Wyry wprowadza się od lipca br. dodatkową usługę świadczoną w zakresie odbierania odpadów biodegradowalnych od właścicieli nieruchomości - poprzez bezpośredni odbiór odpadów w workach LDPE 120 l koloru pomarańczowego w wysokości 10 zł od worka. Tylko odpady wystawione w tych workach będą bezpośrednio odbierane od mieszkańców. Tym samym w załączniku nr 1 tj. Ofercie Wykonawcy, nie zmieniamy szacunkowych ilości odpadów dotyczących frakcji wymienionych w pkt. 5 i 6 tabeli pn.: ”wykaz cen jednostkowo-ryczałtowych”.

2. Pytanie Wykonawcy:

W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz w OPZ wymagają Państwo, aby odebrać w skali roku opony w ilości 4 - szt. na rok/mieszkaniec, czy w związku z faktem, iż obecnie ogłoszony przetarg przewiduje realizację zamówienia do 31.12.2016r. podtrzymujecie Państwo konieczność odbioru 4 szt. opon na mieszkańca ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z obowiązującymi aktami miejscowymi między innymi – uchwałą nr VII/68/2015 Rady Gminy Wyry z dnia 28 maja 2015r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczaną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi w szczególności częstotliwość odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i sposób świadczenia usług przez punkty selektywnego zbierania odpadów komunalnych, ilość 4 szt. wynika z zapisów § 8 przedmiotowej uchwały. Przyjmuje się, iż ilość opon w ciągu obowiązywania umowy nie wyniesie 100 % ilość, lecz 10 % na wszystkich mieszkańców.

3. Pytanie Wykonawcy:

W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wskazali Państwo konieczność odbioru odpadów wielkogabarytowych 1 raz w roku w II kwartale. Ze względu na fakt, iż obecne postępowanie przetargowe nie obejmuje II kwartału prosimy o wykreślenie przedmiotowego zapisu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykreślamy zapis o zbiórce odpadów wielkogabarytowych w okresie obowiązywania umowy w SIWZ oraz w załączniku nr 1 tj. Ofercie Wykonawcy w pkt. 7 tabeli pn.: "wykaz cen jednostkowo-ryczałtowych".

4. Pytanie Wykonawcy:

Zgodnie z zapisami SIWZ dostarczenie worków pomarańczowych dla mieszkańców leży po Państwa stronie pomimo tego prosimy o wskazanie w jakiej formie będziecie nas Państwo informowali o ilościach sprzedanych worków. Informacja ta jest nam niezbędna w celu przygotowania odpowiednich harmonogramów oraz prawidłowego skalkulowania ceny.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ, harmonogram odbioru odpadów biodegradowalnych bezpośrednio sprzed nieruchomości winien zostać opracowany dla całej gminy. O ilości zakupionych worków i adresie nieruchomości gmina Wyry może dodatkowo powiadomić na 3 dni e-mailowo przed planowaną zbiórką.

Wykonawcy, którzy **do dnia 06.06.2016r.** pobrali materiały przetargowe dotyczące ww przetargu nieograniczonego ze strony internetowej zamawiającego www.wyry.pl proszeni są o uwzględnienie powyższych zmian.

Wszelkie dokonane przez zamawiającego zmiany w ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia oraz w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia są dla Wykonawców wiążące.

Z poważaniem

Z up. WOJTA GMINY WYRY


mgr Aleksandra Szczyrba
Główny Specjalista

Załączniki:

1. „Nowy Załącznik nr 1 tj. Oferta Wykonawcy”
2. 1 x Kopia ZP/aa

